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 令和６年２月栄町教育委員会会議定例会議事録 

 

期日 令和６年２月２８日（水）開会:午後２時００分  閉会:午後３時０９分 

 

会場 栄町役場２階第４会議室 

 

教育長及び出席委員 

 教  育  長                   藤 ケ 崎  功  

 委     員(教育長職務代理者)  中 島 宣 行  

 委     員                 大 久 保 雅 從 

委     員                 濱 田 香 奈 

委     員          安 永 順 子 

 

説明のため出席した職員   

 教育次長             勝 田 博 之 

 教育課長             西 宮 信 吾 

生涯学習課長           稲 葉 正 和 

学校給食センター所長       由 井   茂 

指導主事             柏 木 壮 馬 

職務のため出席した職員 

 教育課課長補佐（書記、議事録）  大 木 正 義 

傍聴人：０人 

 

１ 教育長開会宣言 

 

 

２ 議事の進行           中島 宣行委員（教育長職務代理者） 

 

 

３ 署名委員の指名         大久保 雅從委員 

 

  

 

４ 会期              本日１日限り 
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月 日 曜 場所 活動名 内　　　　　　　　　容

役場 臨時会 教育委員会会議臨時会を実施しました。(議案２件，発議案１件)

千葉市 会議 県町村教育長協議会の理事会に参加しました。

教育長室 来客対応 ふれあい文化祭役員が来庁され，開会式への要請を受けました。

教育長室 面接 ７級職員の人事評価面接を行いました。

酒々井町 会議 ケーブルテレビ296の番組審議会に参加しました。

役場 壮行会
栄中学校男女卓球部の関東選抜，全国選抜大会へ向け壮行会を行いま
した。

18 日 ふれプラ 参加 リバーサイドさかえドラムマラソンに参加しました。

20 火 教育長室 面接 ６級職員の人事評価面接を行いました。

教育長室 面接 ６級職員の人事評価面接を行いました。

役場 会議 教育委員会内課長会議を開催しました。

役場 会議 学童ルームについて関係課と協議しました。

26 月 役場 会議 校長会議を開催しました。

役場 面接 各校長先生との人事評価面接を行いました。

役場 定例会 令和６年２月教育委員会会議を開催します。(報告1件，議案1件)

令和６年　２月(後半)　「教育委員の活動報告」

14 水

2

16 金

15 木

21 水

28 水
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５ 教育委員の活動報告 

藤ケ崎教育長： 

始めに，前回１４日の臨時会は，補正予算，当初予算について，町当局からの意見

聴取を受けていたため昨日の町議会全員協議会に間に合うように開催したものですが，

委員発議の議案も加えて協議していただき，その合議に基づき町長へ申し出いたしま

した。この件については，後ほど，日程６の中で，次長から報告いたします。 

それでは，臨時会の後から本日までの活動報告をいたします。 

１４日午後，県の町村教育長会の理事会を開催し，行事並びに会計報告と総会の準

備計画を協議しました。 

１５日，ふれあい文化祭実行委員長さんが来庁し，３月２日のご案内をいただきま

した。今年は，文化ホールにて開会式を行うとのことです。楽しみにしております。 

１６日，ケーブルテレビ２９６の番組審議会に参加しました。本町からは，ボラン

ティアグループ「けやきの会」代表の安永委員も例年参加されています。今年の自主

制作番組は，「高齢ドライバー問題」を取り上げていました。その番組は，全国からの

１６０本の応募の中から，グランプリ総務大臣賞とコミュニティ部門優秀賞をダブル

受賞したとのことでした。よくできていましたことを評価したところです。 

午後は，栄中卓球部の関東選抜，全国選抜大会の壮行会が役場庁議室にて実施され，

町長，議会議長とともに参加しました。 

１８日は，リバーサイドさかえドラムマラソンを開催しました。順天堂大学の学生

さん多数に参加していただき，盛り上げてくださいました。ここに感謝申し上げます。

毎年，ありがとうございます。 

レースには，前教育長の葉山先生をはじめ，安食小からは鳥羽校長先生，弘海教頭

先生，安食台小からは安原直子先生，竜角寺台小からは，土橋校長先生，朝日教頭先

生，小林貴治先生，大槻駿太先生が参加してくれました。また，西宮課長さんも走っ

てくれています。 

なお，教育事務所の管理課長さんもハーフマラソンを走っていただけたことを申し

添えます。根本管理課長は香取ご出身で，レース会場と駐車場がこんなに近いマラソ

ン大会は初めてだとお褒めの言葉をいただきましたことを，議事録の公表をとおして

発信したいと思います。 

また，１時間４３分０３秒という素晴らしい記録で，私よりも３０分以上も速いタ

イムで，私がゴールした時には，佐原に帰宅できていたのかと思うくらいです。 

今年は暖かい中での開催で，救護されるような事故もなく，無事に幕を閉じたもの

と思います。 

なお，９キロ地点での安永委員，１６キロ手前での大久保委員におかれては，お休

みのところコースの誘導監視，お疲れさまでございました。その上で，格別なる応援

をいただき感謝申し上げます。おかげさまで，完走できました。大会全般については，
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生涯学習課長から報告があろうかと思います。 

２１日，安食小学校対象の学童ルームについて，町長を交えて福祉・子ども課と協

議しました。 

２６日，３月分の校長会議を開催し，一年間にわたる「不祥事根絶」，「地域ととも

にある学校」，「学力向上」への協力について感謝しました。 

そして，本日，各校長先生の人事評価面接を行い，一年間の学校経営について，労

いました。 

それでは，２月の定例会議の報告１件，議案も１件となります。 

なお，規則１１条の２に則り，「会議は公開する。ただし，人事に関する事件その

他の事件について，教育長又は委員の発議により，出席者の３分の２以上の多数で議

決した時は，これを秘密会とすることができる。」と規定されておりますので，よろし

くご審議願います。以上でございます。 

 

大久保委員： 

毎年のことですが、２月１８日リバーサイドマラソンですが、誘導係として参加し

ました。今年はお天気も良くてよかったと思います。今、教育長も言われましたけれ

ども、大きなトラブルもなく本当にうまくいきました。一番感動したのは教育長が一

生懸命走っているのをみて、さすがだなと思いました。以上です。 

 

安永委員： 

私は、先ほど教育長がおっしゃいましたように１６日ケーブルテレビ２９６の番組

審議会に参加しまして、「高齢者の免許返納」という番組でした。自分は高齢者では

ないと思っていたけれども、高齢者なんですよね。真剣に考えなければいけないと。

次の書き換えの時には認知症検査が待っているらしいので、考えようかなと思ってい

ますけれども、やはり便利なものには勝てない気がします。 

１８日はリバーサイドさかえドラムマラソン、９ｋｍ地点で応援させていただきま

した。教育長、かっこよかったです。町長も５ｋｍで走ったようですね。えらく疲れ

たとおっしゃっていました。 

それから、３月２日、３日のふれあい文化祭、これに向けて私も実行委員として日々

動いております。明日も準備でまた出るんですけれども、自分も歌うので、昨日リハ

ーサルで文化ホールでやったんですけれども、やはり気持ちよいです。音楽室でやる

よりも、自分としても声が出ていたかなと思います。それともう一つ厄介なのが６日

です。まずは文化祭を成功させて、それから６日と思っているんですけれども、どう

しても６日のハモリのところが頭から離れることなく、常に頭の中でハモリが、メロ

ディーが流れている状態です。早く終わりたいです。以上でございます。 
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藤ケ崎教育長： 

 歌う曲目は違うんですか。 

 

安永委員： 

 向こうから指定されてきていて、「浜辺の歌」と「翼をください」の２曲なんです。

岩崎姉妹がメロディを歌われるので、我々がソプラノとアルトでハモっていかなけれ

ばいけないんですけれども、ソプラノが高いんです。音が非常に。だから常にのど飴

を持ち歩いて、のどを痛めないように頑張ります。 

 

濱田委員： 

 私は２月２１日と本日の午前中に、安食小学校の図書サポートに参加しました。本

日は天気がとてもよかったので、休み時間に図書室にきてくれた児童は少なかったん

ですけれども、校庭から子供たちの元気な声が聞こえて私も元気をもらえました。 

 教育長の経過報告の中の「２月２１日、学童ルームについて関係課と協議しました。」

とのことですが、具体的にどのようなお話をされたのでしょうか。 

 

藤ケ崎教育長： 

 まだ具体的ではないんですが、学校から離れているので、お互いに大変だなという

ところで、何かよい知恵がないかなということで、話をしました。 

 

濱田委員： 

 うちも我が子が利用させていただいていたのですが、最近はめっきり行かなくなっ

たのですが、最初の頃は子供自身が不安だったと言っていました。校舎内にあれば学

校が終わってすぐ室内で移動していけるけれども、一回外に出て道路を渡っていかな

ければいけないとなると、不安だと言っていたので、よいアイデアがあればよいなと

思いました。 

 

藤ケ崎教育長： 

 あそこ、体育館の脇に信号を付けてくれ、という要望はいつも学校から町には出し

ているんですが、成田警察の方で谷間になっているあそこには信号はつけられないと

いうことなので、ファミリーマートに行くか、ラーメン屋の方の下に行くかどっちか

なものですから。 

 

安永委員： 

 下に来ていましたね。下に来て渡って、昔のいかりやさんの前を通って行っていま

したね。 



6 

 

 

濱田委員： 

 怖いですよね。抜け道で車も結構走っているので。 

 

藤ケ崎教育長： 

 私がいた頃は、反対側のアパートに親がいて「はい、ここ通って。」と言いながらで

すね、それは困るよと言って。ただ、どっちか行くのは大変なことなんですよね。保

育園内の学童まで、小学校１年生は担任が連れていったりしていたんですけれどもね。

４月、５月は。だんだん慣れて来るとそれも解放してしまいますからね。 

 

安永委員： 

 ちょうど選挙中の時に、選挙事務所が前にあって、見ていたんですけれども、新１

年生と歩く差があって、先生たちも「待って。」と信号を待たせて先に渡った子に「そ

こを動かないで。」と仰ったり、なかなか見ていて大変かなと。 

 

藤ケ崎教育長： 

 あそこの信号は押しても２分くらい変わらない時があるんですよ。篠田建具屋さん

の方はもっと早いのに。あそこは危ないので、通学路に指定していないんですけれど

も。本当に、親御さんやお子さんにとっては校内の空き教室があればいいんですが、

安食小は空き教室がなくて。 

 

濱田委員： 

 体育館でやる訳にはいかないでしょうし。 

 

藤ケ崎教育長： 

 色々な方策をこれからも考えていく予定です。またよいお知恵があれば教えてくだ

さい。 

 

濱田委員： 

 ありがとうございました。以上です。 

 

中島委員： 

 １８日のリバーサイドさかえドラムマラソン、大変失礼をいたしました。教育委員

になる前から何回か関係していたんですけれども、今お呼びしている柏原くんの前の

山の神、今井正人くんが引退をしたので、彼が来た時のことを思い出して、サイン会

で並んだなと思いだしていました。最近有名な選手が来なくて申し訳ないです、と思

っております。 
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安永委員： 

 でも走りはすごいですよ、やっぱり。 

 

中島委員： 

 レギュラーメンバーではないですが。 

 

安永委員： 

 そうなんですか。 

 

藤ケ崎教育長： 

 今井選手が順大のコーチになられたとのことで、准教授さんとか、講師の方に来て

いただければ、こっちにまた来てくれるなと思ったんですけれども。大阪マラソンを

最後に、と大きく取り上げられていましたもんね。 

  

中島委員： 

 長門監督の後と思ったんですけれどもね。わかりませんもんね。本当は教員に向い

ていると思うんですけれども。 

 ありがとうございました。 

 

報告第１号 ジェンマ第４回コンサートの後援承認について 

 

勝田教育次長： 

それでは報告第１号についてご説明いたします。 

令和６年１月１９日付けでジェンマ会長 福島千恵子氏から「ジェンマ第４回コン

サート」について後援承認申請がございました。行事の趣旨は、栄町のシニア世代の

健康推進のため実施するものです。会場及び日程は、成田スカイホールにて令和６年

５月１２日に行われるものです。参加予定者数は２００名を予定し、ジェンマへ直接

申し込みとなっています。行事の後援者として、栄町教育委員会を予定しております。

以上報告第１号につきましては、共催後援規程の趣旨に沿ったものであることから、

教育長が専決したものでございます。以上、報告させていただきます。よろしくお願

いいたします。 

 

《質疑》 

 

なし。 
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議案第１号 いじめ重大事態について 

中島委員： 

 議案第１号「いじめ重大事態について」の議案につきましては、会議規則第１１条

の２の規定により、秘密会にしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

 

「異議なし」という声が全員からあり。 

 

中島委員： 

 「異議なし」と認めます。よって議案第１号は、秘密会といたします。関係者以外

の方は退席をお願いします。 

 

議案第１号 いじめ重大事態について 

 

 秘密会 

 

 《審議結果》 

  承 認 

 

中島委員： 

 議案第１号、議案第２号の審議が終わりましたので、秘密会を解きます。入室希望

者があれば、入室を許可します。 

 

６ 各課等の報告について 

  

勝田教育次長： 

私からは、昨日、議会の全員協議会がありましたので、まずその点からご報告させ

ていただきたいと思います。お配りさせていただきました発議案第１号に記載させて

いただいております「給食センター用地の検討について」ということで、教育長から

橋本町長の方へ２月１４日に申し出を行っておりますので、ご了解いただければと思

います。 

続きまして、令和６年３月の教育委員会行事予定表に基づいて、３月の予定につい

てご報告させていただきたいと思います。 

５日、３月の定例議会が始まります。７日に教育民生常任委員会所管の予算特別委

員会がございますので、そちらで教育委員会の予算説明をさせていただく予定となっ

ております。議会絡みですと、本議会では９名の方が一般質問を出しておりまして、

１３日に３名、１４日に５名、１５日に１名の一般質問の答弁が行われる予定となっ
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ております。 

１３日には、栄中学校の卒業式が予定されておりますので、委員の皆さまご出席を

お願いいたします。 

教育委員会内の課長会議につきましては、先ほど申し上げたとおり一般質問の関係

で、日程を調整して開催する予定です。 

１４日は一般質問が５名行われる予定です。 

１５日は各小学校の卒業式がありますので、委員の皆さまお配りさせております

『卒業式出席予定者』をご覧いただいて、安食小学校は濱田委員、布鎌小学校は大久

保委員、安食台小学校は安永委員、竜角寺台小学校は中島委員にお願いしたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

２２日に、教育委員会の定例会が予定されております。１４時からこちらの会場に

なりますので、よろしくお願いいたします。 

２８日に、栄町教職員辞令交付式がございますので、ご出席お願いいたします。 

お配りさせていただいております資料で、来年度の教育委員会内の課長会議、教育

委員会会議、委員勉強会、会議予定の案をお配りさせていただいております。まだ確

定ではございませんが、このような予定でおりますので、よろしくお願いいたします。

例年ですと、月の最後の水曜日が教育委員会会議を行っているんですけれども、例え

ば６月の議会がある場合は、５月の最終週ではなく１週前倒しして、補正予算対応等

ができる時間を取って、臨時会を開催せずにできるように１週繰り上げて行う予定で

す。また、５月２２日が町民ゴルフ大会が開催予定とのことでしたので、今回は事前

にわかっていたこともあり、少しずらしております。あとはここに記載の通りとなっ

ております。 

裏面をみていただきますと、令和６年度の予定ということで、４月９日の栄中学校

の入学式、４月１０日の各小学校の入学式、それから４月１６日に印教連の定期総会、

５月２３日に千教連の定期総会、５月３１日には関東甲信越静市町村教育委員会連合

会総会が茨城県で開催予定となっております。１０月から１１月の間に、千教連の教

育委員研修会が予定されております。また１１月上旬には、まだ日程が決まっており

ませんが、印教連の研修視察が予定されております。１月２４日は千教連の第２回の

教育委員の研修会が流山市で予定されております。あとは３月８日、栄中学校の卒業

式、３月１５日には各小学校の卒業式が予定されておりますので、またその時期にな

りましたらご案内させていただきますが、よろしくお願いいたします。私からは以上

になります。 

  

西宮教育課長： 

 令和６年度の予定の中学校と小学校の卒業式ですが、先日校長先生方と、議会と被

るということをお願いして、中学校が３月１１日、小学校が１８日に予定をしてくだ

さるというようなお話を伺いましたので、私が次長にお伝えしそびれてしまい、大変
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申し訳ございませんでした。 

 私から、１枚レジュメになっておりますが、先ほど教育長の報告からもありました

ように、２月１６日に栄中学校の卓球部が、町長に表敬訪問ということで、今回庁議

室をお借りいたしまして、報告会という形を取らせていただきました。千葉県の新人

卓球大会で、男子が団体戦優勝、女子が団体戦第３位、女子のシングルスで青野志歩

選手が第３位になりました。その結果を受けて、男子は全国選抜と関東選抜に、女子

は関東選抜の方に出場いたします。なお、役場庁舎西側の外壁に、懸垂幕を安食台３

丁目の渡邉様よりご寄贈をいただきまして、その時に皆さんで撮った集合写真の方を

いただきましたので、掲載させていただきました。なお、この懸垂幕ですが、真ん中

の「卓球部 全国選抜・関東選抜」というこれ、剥がせるようになっています。他の

部活動が、何か大きな大会等に出た場合は、そこだけ付け替えて出せるようにという

ご配慮もいただきまして、ご寄付いただいたものでございます。以上でございます。 

 

稲葉生涯学習課長： 

それでは、生涯学習課からは、始めに、３月開催事業案内になります。行事予定表

に沿って説明します。 

２日、３日に、２０２４第２９回栄町ふれあい文化祭を、ふれあいプラザさかえを

会場に実施します。 

６日に、宝くじまちの音楽会 岩崎宏美・岩崎良美のコンサートを、ふれあいプラ

ザさかえ文化ホールにて実施します。 

７日に、安食小学校放課後ふれあい教室を、安食小学校体育館にて実施します。 

１４日に、布鎌小学校放課後ふれあい教室を、布鎌小学校体育館にて実施します。 

１６日に、栄町社会教育委員会議を、ふれあいプラザさかえにて実施します。 

２１日に、安食小学校放課後ふれあい教室を、安食小学校体育館にて実施します。 

２４日に、龍角寺、岩屋古墳特別公開事業を、龍角寺及び岩屋古墳にて実施します。 

２７日に、栄町文化財審議会を、ふれあいプラザさかえにて実施します。 

次に、図書室購入図書（２月分）になります。一般書３１冊、児童書８冊、雑誌２

冊となっております。 

次に、本日配布したものをご覧ください。 

関東三龍之寺参りスタンプラリーの実績になります。 

令和６年１月１日から、１月３１日の期間で、龍角寺栄町になります、龍腹寺印西

市になります、龍尾寺匝瑳市になりますが、この３寺を活用し実施されました。参加

者は、２５０人＋αとなっております。 

なお、この３寺をめぐると記念品がもらえまして、主催した匝瑳市の方で１９０名

分用意しておりましたが、開催後数日でなくなっております。栄町の方でも龍角寺に

スタンプを設置し、スタンプを押す台とスタンプラリーの用紙を設置させていただい

たということになります。 

次に、第５回ＩＩＫＳ（イイクス）の実績になります。令和６年２月３日に、ふれ
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あいプラザさかえ大会議室にて実施しました。テーマを、「人生１００年時代への備え、

骨粗しょう症を防ぐ生活習慣」として実施しました。参加者は、１１人となっており

ます。 

次に、２０２４リバーサイドさかえドラムマラソンの実績になります。 

 令和６年２月１８日に、ふれあいプラザさかえや町内を会場に実施しました。参加

者につきましては、１,９４０人となっております。多くの関係団体で組織する実行委

員会の皆様のご協力や役場職員や外郭団体の皆様のご協力あっての大会となり、盛大

に行われました。多くの関係者の皆様に感謝します。 

次に、２０２４第２９回栄町ふれあい文化祭の実施になります。多くの皆様との交

流の場として、また、展示や発表、体験をとおして学習を始めるきっかけづくりや、

日々の活動成果を発表する目的で、令和６年３月２日と、３日に開催します。 

２日につきましては、ふれあいセンターでの展示を、１０時から１７時。文化ホー

ルでの発表を、１０時から１６時で実施します。 

３日につきましては、ふれあいセンターでの展示を、１０時から１５時。文化ホー

ルでの発表を、１０時から１７時３０分で実施します。 

 別添プログラムを付けさせて頂いております。多くの皆様のご来場を、お待ちして

います。 

次に、陶芸教室・書初め教室の作品の展示になります。こちらにつきましては、先

程お話した「ふれあい文化祭」にて展示するものとなります。 

場所は、陶芸教室の作品展示につきましては、ふれあいセンター３階工作室となり

まして、書初め教室の作品展示につきましては、ふれあいセンター２階回廊となって

おります。各教室より出展された子供たちの作品を、是非ご覧いただきたいと思いま

す。 

次に、常設展示「古代国家と列島世界」になります。こちらは、常設展示として、

佐倉市にあります国立歴史民俗博物館 第１展示室にて展示しております。別紙に展示

内容の写真がありますが、赤い丸の部分で示した６点を町より貸し出しております町

の貴重な文化財の展示のため、是非ご覧いただきたいと思います。入場料については、

６００円となっております。以上、生涯学習課からの報告となります。 

 

由井給食センター施設長： 

３月の献立表をご覧ください。３月は１４回の給食の提供となります。 

特別食は、３回です。３月３日はひな祭りなので、１日に女の子の健やかな成長を

願いひな祭り献立として、ひなあられ等を提供いたします。 

６日は、安食小学校６年１組１１班の子供たちが考えた献立を提供いたします。栄

養バランスと和食を意識し、ほとんどの人が１品以上好きなおかずがあるようにと考

えられた献立だそうです。 

１２日は卒業お祝い献立です。友達や先生方と過ごした給食時間が楽しい思い出と
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して心に残って欲しいと願い、献立を考えました。この日のデザートは特別にハーゲ

ンダッツのアイスクリームを提供いたします。 

 ３月２１日を以って今年度の給食は終了となります。３月は卒業式があり特に大変

な月となりますので、いつも以上に食中毒等の事故を起こさないよう、感染予防を徹

底し、安心安全な給食を提供していきたいと考えております。 

 続きまして、２６日に報道されました、うずらの卵の死亡事故を踏まえた今後の対

応についてです。２月２６日、福岡県みやま市の小学校１年生男子児童が、学校給食

のみそおでんに入っていたうずらの卵を喉に詰まらせ、窒息し死亡するという事故が、

多くのメディアにより報道されました。みやま市の教育委員会としては、事故により

給食でうずらの卵の使用を当面やめ、他の食材についても提供する大きさ等を検討す

ると発表しております。 

 うずらの卵による事故につきましては、２０１５年大阪市の小学校１年生の女子児

童が、鶏肉と野菜のうま煮に入っていたうずらの卵を喉に詰まらせて、死亡したとい

う報告がされています。 

 令和５年度の当町の給食で同じようにうずらの卵を提供した回数は３回です。中華

丼が２回、おでんが１回ありました。今後ですが、他市で二人の子供がうずらの卵を

喉に詰まらせて死亡していることを重く受け止め、当町の子供たちにおいても同様の

事故が起こることが否定できないことから、当面の間はうずらの卵を使用しないよう

にしたいと考えております。また、思いがけず飲み込んでしまう可能性のある丸い形

状の白玉やミニトマト等の食材は、大きさ等についても今後検討していきたいと考え

ております。給食センターからは以上になります。 

 

《質疑》 

 

特になし。 

 

７ その他  

 

特になし。 
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８ 教育長閉会宣言 

 

以上，会議の顛末を記載して，相違ないことを証するため，ここに署名する。 

               

 

教    育    長 藤ケ崎 功 

 

会議録署名委員 大久保 雅從 

 


